
เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบัตริาชการตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการ

กองอาํนวยการรักษาความมนัคงภายในราชอาณาจักร สํานักนายกรัฐมนตรี

ประจําปีงบประมาณ พ ศ  2553ประจาปงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนักดาเนนงาน ทได ถวงนาหนก

มติทิ ี1 มติด้ิานประสิทธิผล 50 4.3833

1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักในการ

บรรลเุป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกระทรวง

และนโยบายสําคญั/พเิศษของรัฐบาล

เป็นส่วนราชการสังกดัสํานักนายกรัฐมนตรี

จึงไม่มตีวัชีวดัซึงเป็นแผนปฏิบัตริาชการในลกัษณะของกระทรวง

2 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักในการ

บรรลเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกล่มภารกจิ

เป็นส่วนราชการสังกดัสํานักนายกรัฐมนตรี

จึงไม่มตีวัชีวดัซึงเป็นแผนปฏิบัตริาชการในลกัษณะของกล่มภารกจิบรรลเุปาหมายตามแผนปฏบตราชการของกลมุภารกจ จงไมมตวชวดซงเปนแผนปฏบตราชการในลกษณะของกลมุภารกจ

3 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักในการ

บรรลเุป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการ/ภารกจิหลกั/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม

หรือเทียบเท่า

50 4.3833

3.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการ/ภารกิจหลกั

45 4.3148

บรรลุเปาหมายตามแผนปฏบตราชการ/ภารกจหลก

3.1.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการลดความ

รุนแรงของเหตุการณ์ความไม่สงบในพืนทีจงัหวดัชายแดน

ภาคใต้

3.1.1.1 ร้อยละทีลดลงของจาํนวนการก่อเหตุร้ายรายวนัทีมีผลกระทบ

ต่อชีวติและทรัพยสิ์นในพืนทีจงัหวดัชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 4 -5.0 -2.5 0.00 2.50 5.00 12.72 5.0000 0.2174

3.1.1.2 ร้อยละทีลดลงของจาํนวนผูเ้สียชีวติจากการก่อเหตุร้ายรายวนั

ในพืนทีจงัหวดัชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 3 -5.0 -2.5 0.00 2.50 5.00 4.74 4.8960 0.1597

3.1.1.3 ร้อยละทีลดลงของจาํนวนผูไ้ดรั้บบาดเจบ็จากการก่อเหตุร้าย

รายวนัในพืนทีจงัหวดัชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 2 -5.0 -2.5 0.00 2.50 5.00 4.16 4.6643 0.1014

3.1.2 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการโครงการตามแผนพฒันา

ในเขตพฒันาพิเศษเฉพาะกิจจงัหวดัชายแดนภาคใต ้พ.ศ. 

ระดบั 4 1 2 3 4 5 3.69 3.6946 0.1606

2552-2554

3.1.3 ร้อยละของความสาํเร็จในการจดัตงัและจดัประเภทหมู่บา้น/

ชุมชนเขม็แขง็เอาชนะยาเสพติด

ร้อยละ 5 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 4.3464 0.2362

3.1.4 ระดบัความสาํเร็จในการจดัทาํแผนงาน/โครงการ จดัทาํระบบ

ฐานขอ้มูลสารสนเทศของ กอ.รมน.

ระดบั 2 1 - 3 - 5 4.0000 0.0870

3.1.5 ระดบัคะแนนเฉลียของจงัหวดัในการดาํเนินการตามแผนงาน ระดบั 4 1.0 2.0 3.0 3.5 4.0 5.00 5.0000 0.2174

ดา้นความมนัคง

กองอาํนวยการรักษาความมนัคงภายในราชอาณาจักร-1



เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบัตริาชการตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการ

กองอาํนวยการรักษาความมนัคงภายในราชอาณาจักร สํานักนายกรัฐมนตรี

ประจําปีงบประมาณ พ ศ  2553ประจาปงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนักดาเนนงาน ทได ถวงนาหนก

3.1.6 ระดบัความสาํเร็จในการจดัตงัหมู่บา้นชุมชนเขม็แขง็ตามแนว

ชายแดน

3.3300

3.1.6.1 จาํนวนหมู่บา้นทีดาํเนินงาน หมู่บา้น 4 325 379 433 487 542 542.00 5.0000 0.2174

3.1.6.2 ร้อยละของหมู่บา้นเป้าหมายทีดาํเนินการไดรั้บประเมินผา่น

เกณฑม์าตรฐานทีกาํหนด

ร้อยละ 4 50.00 55.00 60.00 70.00 75.00 53.30 1.6600 0.0722

ํ ป ใ ื ี ีไ ้ ั ิ ้ ใ ้ ิ3.1.7 จาํนวนประชาชนในพืนทีทีไดรั้บการเสริมสร้างใหเ้กิดความ

ตระหนกัรับรู้เพือใหมี้ความพร้อมในการเผชิญสถานการณ์

การก่อการร้ายและอาชญากรรมขา้มชาติ

คน 4 180 195 210 225 240 254.00 5.0000 0.2174

3.1.8 จาํนวนพืนทีทีไดน้าํโครงการอนัเนืองมาจากพระราชดาํริไป

ขยายผลอยา่งเป็นรูปธรรม

แห่ง 4 12 14 16 18 20 19.00 4.5000 0.1957

3.1.9 ร้อยละของผลการประเมินผลการดาํเนินงานดา้นระบบจดัการ

องคก์รของ กอ รมน

ร้อยละ 5 50.00 55.00 60.00 65.00 70.00 4.2000 0.2283

องคกรของ กอ.รมน.

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2717

มติทิี 2 มติด้ิานคุณภาพการให้บริการ 14 2.1679

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตาม 

มติ อ ก พ รมต อ.ก.พ.ร.

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 4.0000 0.1304

6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 6 1 2 3 4 5 2.23 2.2250 0.1451

7 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการเกียวกบัเรืองร้องเรียนจน

ไดข้อ้ยติุ

ร้อยละ 5 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 55.55 1.0000 0.0543

กองอาํนวยการรักษาความมนัคงภายในราชอาณาจักร-2



เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบัตริาชการตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการ

กองอาํนวยการรักษาความมนัคงภายในราชอาณาจักร สํานักนายกรัฐมนตรี

ประจําปีงบประมาณ พ ศ  2553ประจาปงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนักดาเนนงาน ทได ถวงนาหนก

มติทิ ี3 มติด้ิานประสิทธิภาพของการปฏิบัตริาชการ 8 3.8375

8 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเลิกตาม 

มติ อ.ก.พ.ร.

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

ไทยเขม้แขง็ 2555

2 3.0000

ไทยเขมแขง 2555

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 88.35 1.0000 0.0109

9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

ร้อยละ 5.0000

กรณีที 1 โครงการปีเดียว 1 80.00 90.00 100 - 100 209.84 5.0000 0.0543กรณท 1 โครงการปเดยว 1 80.00 90.00 100
ภายใน 

ก.ย. 53

100

ก่อน 

ก.ย. 53

209.84

ก่อน 

ก.ย. 53

5.0000 0.0543

กรณีที 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด

10 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0543

11 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ ระดบั 1 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0109

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

12 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.75 4.7500 0.1033

13 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.60 4.6000 0.1000

14 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด

กองอาํนวยการรักษาความมนัคงภายในราชอาณาจักร-3



เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบัตริาชการตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการ

กองอาํนวยการรักษาความมนัคงภายในราชอาณาจักร สํานักนายกรัฐมนตรี

ประจําปีงบประมาณ พ ศ  2553ประจาปงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนักดาเนนงาน ทได ถวงนาหนก

มติทิ ี4 มติด้ิานการพฒันาองค์การ 20 2.0250

15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 2.0250

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผา่นเกณฑคุ์ณภาพ

บริหารจดัการภาครัฐระดบัพืนฐาน

12 1.3750

15 1 1 ร้อยละของการผา่นเกณฑค์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ ร้อยละ 10 60 00 70 00 80 00 90 00 100 00 1 2500 0 135915.1.1 รอยละของการผานเกณฑคุณภาพการบรหารจดการภาครฐ

ระดบัพืนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

รอยละ 10 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 1.2500 0.1359

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 2.0000 0.0435

)

15.1.3 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน ในหมวดทีส่วนราชการดาํเนินการ

ไม่ผา่นเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด

0.0000

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ระดบั 4 1 2 3 4 5 1.0000 0.0435

ุ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน (หมวด7)

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลียถ่วงนาํหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0543

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0543

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1087

นําหนักรวม 92    ค่าคะแนนทีได้ 3.4861

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554

กองอาํนวยการรักษาความมนัคงภายในราชอาณาจักร-4


